«B mapcrse
CMEKAJIKH »

MOY «HoBocBerckasa mkosia Ne1»

Yuurenp HayaapHbIX KjaaccoB: Onanacok J1.B



«Pacmmmdpyu remy»

70-43 K 90-37 A
50-16 C 80-49 JI
60-25 E 40-14 K
90-61 M 380-28 A
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1. I'yce Becut 3 KI. CKOJILKO OH OyAET
BECHUTb, €CJIM BCTAHET HA OJHY HOI'Y?

2. Tpolika gomaaen mpooexaina 30 K.
CKOJBKO IpoOEKaia Kaxkaas Jomaab?

3. Cugenu 7 BOpOH, OOHY IMOACTPEIHIIN.
CKOJBKO OCTaJIOCHh”?

4. Y nuHerku 4 yria, €ClIu OAUH yIroJl
Cp€3arb, CKOJIBKO YIJIOB OCTAHETCH !

5. K7 npubaButh 5. Kak mpaBHIILHO
3allUCcaTh: «OAUHHAAIAThY WU
«aauHHAaIaThLY ?

6. CKOJBKO LIBETOB y paayru?



Pacwudgpyure




Pasragan pedychl.




in 100 nert




3aaaHue 2
21 19, 30,25, 3,12,9, 15, 20,27.

3 AaHHBIX Yncen HyXHO BbI6paTh U
3aNUcaThb TPU YUCNA, KOTOpbIE B CYMMe
coctagnarot 60. 3anuwute BCe
BO3MOXHbIe BAPUAHTLL.

3a KaxAbIN NpaBUNbHLIU oTeeT — 1 6ann



TTposepb cebs

21+19+20=60
27+3+30=60
25+15+20=60
27+21+12=60
21+9+30=60
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